Erratum

Helvetica Chimica Acta 2006, 89, No. 6, p. 1181: 'Structure Elucidation of Two New Diterpenoids from Isodon phyllostachys: Phyllostacins A and B' by Xian Li, Wei-Lie Xiao, Sheng-Xiong Huang, Zhi-Ying Weng, Yun-Heng Shen, Quan-Bin Han, and Han-Dong Sun*

1) On p. 1182, line 26 should read as follows:

and from H–C(6) to the α -oriented 19-Me group and to H–C(5), established that

2) On p. 1183, in the Table, the header should read as follows:

Atom ¹)	(20S)- 1	(20R)-1	(20S)- 2	(20R)- 2	5	6
Atom)	(203)-1	(20K)-1	(203)-2	(20K)-2	3	U